
  1392-1393    هاي انتقال آب سيستم    دانشكدة مهندسي عمران  دانشگاه صنعتي اصفهان

  10/3/1393: زمان تحويل    ي آرامش شكن، تنداب و حوضچه شيب  )4(تكليف    دومترم 

_____________________________________________________________________________   

1 

 :ديدست آور  زير بههاي دادهبا  ي تندابيپروفيل سطح آب را برا  .1

Q = 1200 m
3

/s ; W = 100 m  ; S0 = 0.08  ; L=100 m 

n = 0.013  ; E0 = 8 m  ; ∆L = 10 m s  ; FL = 500 m 

s/ بارديگر اين تنداب را براي دبي
3

m 120 Q =كه در كلاس درس با آن متوجه خواهيد شد كه طرح تنداب با روشي. دي  طراحي كن 

  وجود آمده را برطرف كنيد؟ د مشكل بهيتوان آيا مي. دچار اشكال خواهد شدد، يا آشنا شده

  

 m 2 = h شكن در آن  و ارتفاع شيبm 1 = yc، عمق بحراني  m 10 = bدر كانال مستطيلي با جريان زيربحراني، عرض كانال   .2

با استفاده از . دست آوريد  را بهLd و 1y  ،yp)] 19- 9(شكل [ي آرامش  ترهاي حوضچهپارام) 1955(با استفاده از روش رند . است

)ي رابطه )1 cV g h y= +2 2 ،1yدست آمده با روش رند مقايسه كنيد دست آورده و آن را با مقدار به  را به.  

  

كه   درصورتيدست آوريد، ، را به)Z∆∆∆∆(ي آرامش     ارتفاع ديوار گودال در انتهاي حوضچهي شكل زير،ها باتوجه به داده  .3
 درنظر = Cd 75/0 ضريب دبي سرريز را .دست آوريد طول حوضچه را نيز به. گونه مانعي در حوضچه درنظر گرفته نشده باشد چهي

 .تراز رقوم بستر در مخزن است  همرامشآي  بگيريد و رقوم كف حوضچه

 

 

 

 

 

 

  

  
  

  
  

 

 

Hd  = 0/2  m   

m  5/7 = P 

y 3  = 1/2  m   y 2   
∆∆∆∆Z 


